
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(Восьма сесія восьмого скликання) 

  
РІШЕННЯ 

 
20 квітня 2021 
 
Про внесення змін до рішення 61сесії  
7 скликання Горішньоплавнівської міської ради  
Полтавської області від 15.09.2020 року  
«Про надання згоди на виконання робіт 
та призначення замовником   
Управління по інвестиціях та будівництву 
Горішньоплавнівської міської ради  
Полтавської області по об’єкту «Капітальний  
ремонт  частини фасаду СЗОШ І-ІІІ ступенів 
 № 5 ім. Л.І. Бугаєвської м. Горішні Плавні  
Полтавської області» 
 

        На виконання власних повноважень, зазначених в ст. 60 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції постійної комісії  з 

питань комунальної власності та приватизації (протокол № 6 від 07.04.2021), 

Горішньоплавнівська міська рада Кременчуцького району Полтавської області 

ВИРІШИЛА: 
           1.Внести зміни у п.п.1,2 рішення шістдесят першої сесії сьомого скликання   

Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області від 15.09.2020 року  «Про 
надання згоди на виконання робіт та призначення замовником  Управління по 

інвестиціях та будівництву Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 

по об’єкту «Капітальний ремонт  частини фасаду СЗОШ І-ІІІ ступенів № 5 

ім. Л.І. Бугаєвської м. Горішні Плавні Полтавської області» , а саме: 

           -  змінити назву об’єкта з «Капітальний ремонт  частини фасаду СЗОШ І-ІІІ 

ступенів № 5 ім. Л.І. Бугаєвської м. Горішні Плавні Полтавської області» на: 

«Капітальний ремонт  частини фасаду СЗОШ І-ІІІ ступенів № 5 ім. Л.І. Бугаєвської 

по вулиці Конституції, 20 м. Горішні Плавні Полтавської області». 

           2. Управлінню по інвестиціях та будівництву Горішньоплавнівської міської 

ради Кременчуцького району Полтавської області (Кравченко О.М.) внести 

відповідні зміни до наявної документації з метою приведення назви у відповідність 

до даного рішення. 
            

Міський голова                         (підписано)                            Дмитро БИКОВ 
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